

Győzelemmel debütált a Kondella-Szilassy páros

MARICSEK RACING TEAM –Salgó MIDEX Rallye 2013, 2013. június 15-16.

Kondella Péter – Szilassy Arnold, Honda Civic Type R

A Salgó MIDEX Rallye 2013 bajnoki forduló előtt annak a reményében készült a soron következő megmérettetésre Kondella Péter, hogy az ezüstérmeiket most már aranyra cserélheti. Kívánsága a nógrádi futamon beteljesedett! A Maricsek Racing Team pilótáját Szilassy Arnold segítette a győzelemhez, akivel első közös versenyüket abszolválták a hétvégén. Péter így két pontot faragott hátrányából, s egy lépéssel közelebb került az N csoport és az N3 kategória 2013-as bajnoki címéhez.

Kondella Péter: Nagy várakozás előzte meg részünkről a Salgó MIDEX Rallyet! A futam előtt több változtatást is eszközöltünk a Hondán: változtattunk egy picit a futómű-beállításokon és az autó menetteljesítményén. Kicsit izgultunk is emiatt, hogy milyen irányba fog ez hatni a szereplésünket illetően. Ugyanakkor Arnolddal is ez volt az első közös versenyünk, ráadásul pilótaként is most indultam először a Salgó Rallyen. De azt hiszem, jobban nem is sikerülhetett volna ez a bajnoki forduló, szépen debütáltunk a nógrádi futamon.

Szombaton egy új stratégiát követtünk a pályafelírás során, melynek köszönhetően sokkal részletesebb volt az itinerünk. Ennek meg is lett az eredménye, de még érzem, hogy egy kicsit finomítanunk kell rajta. A prológ se nekünk, se a kocsinak nem kedvezett, így csak kötelező jelleggel gurultunk végig rajta, nem törekedtünk igazán a látványautózásra. Vasárnapra csak egy célt tűztünk ki: a kategóriánkat jelenleg vezető ellenfélnél jobban teljesíteni. Folyamatosan ment az adok-kapok közöttünk: Cereden Ők, Kazáron és Domaházán viszont Mi bizonyultunk gyorsabbnak.

A futamot végül az N csoport és az N3 kategória első helyén zártuk, s ezzel a bajnokságbeli 4 pontos hátrányunkat 2-re faragtuk le. Ehhez a győzelemhez nagyban hozzásegített az Arnold-által képviselt nézet, tempó, lendület és temperamentum. A boldogságunk határtalan, s már látjuk, hogy jó az irány, amin haladunk, de még van hova fejlődni. Kielemezzük majd a belső felvételeket, és ez alapján megpróbáljuk a hiányosságokat pótolni a következő versenyre.

Szilassy Arnold: Úgy érzem, a várakozásoknak megfelelően abszolváltuk a versenyt. Azzal a céllal álltunk rajthoz, hogy szeretnénk megnyerni a versenyt – ehhez a tervhez pedig sikerült is tartanunk magunkat. Le a kalappal a rendezvény előtt! Fantasztikus, technikás, igazi rallypályákon versenyezhetünk, ahol még az aszfalt minőségével sem volt gond – sőt! Ez pedig kárpótolt bennünket az időbeli csúszásokért.

Szerencsére a győzelem felé vezető út nem volt túl egyszerű – szerencsére, hiszen kiélezett és nagyon izgalmas küzdelmeket folytathattunk a kategóriatársakkal, s ez adja meg igazán a rally sava-borsát. Hidegkúti Balázsékkal fair csatákat vívtunk egész nap, egyszer Mi adtunk nekik néhány másodpercet, másszor ők kerekedtek felül rajtunk. A végére be tudtuk húzni az utolsó gyorsasági szakaszt, s ezzel a győzelmet is bebiztosítottuk magunknak.

Pozitívan értékelném a versenyhétvégénket, hiszen a dicsőség mellett, Petivel együtt nagyon sokat fejlődöttünk. Peti az eddig megszerzett rengeteg tapasztalat és ismeret mellett még képes és akar is több információt befogadni, ami által egyre versenyképesebb lesz – ez pedig rám is ösztönzőleg hat. Már most látjuk azt, hogy hol és mit kell változtatnunk ahhoz, hogy még gyorsabbak legyünk és még sikeresebb legyen az együttműködésünk. Ennek szellemében már most készülünk a következő versenyre!

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: AVANZO-TRADE Kft. - The Body Shop; CSR Média Kft.; Drive Music Kft.; EGROKORR Festékipari Zrt.; ExcellIT Informatikai Szolgáltató és Tanácsadó Kft.; Evolution Consulting Képzési és Tanácsadó Kft.;

FPO Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. – Ozone, Gaming Gear; BEASTvision; GLOBAL-UNION Irodatechnikai Kft.; HETECH TREND; Honda ÉLES; HO Magyar Kiszervezett Kft. – gyerekkal.hu; Innovitas Közhasznú Nonprofit Kft.; KYOCERA – The new value frontier;

Laurus-Consulting Szolgáltató Kft. – CORTESIA GROUP; MICRO-TOP Távközlési Kivitelező és Tervező Kft.; Olasz és Társai Bt.; PWENT Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. – MEZ-EXPRESSZ.HU, Termelői méz; Rowa Chemical Kft. – BLACKFAST; Truck Parts Impex Kft. – www.webkamion.hu; Visiophone Kft. – www.eropolis.hu; V4 Transport Szállítmányozási Kft.

Sajtófőnök: Horváth Judit – www.maricsekteam.hu; Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto@maricsekteam.hu